

Ortopedska bolnišnica Valdoltra
Jadranska c.31
6280 Ankaran

Občina Ankaran
Kabinet župana

Datum: 21.8.2020
Št.: 41/2-20

Zadeva: Pobuda za vključitev prostovoljcev Občine Ankaran v aktivnosti za preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-COV-2 v Ortopedski bolnišnici Valdoltra

Spoštovani,

Obračamo se na vas s pobudo o vključitvi prostovoljcev iz Občine Ankaran v delovni proces bolnišnice v obdobju veljavnih ukrepov za zaježitev širjenja okužbe z virusom SARS-COV-2.

V jesenskih dneh je že pričakovano več bolniških odsotnosti zaradi viroz in drugih prehladnih obolenj, sedaj je situacija še slabša zaradi dodatnih tveganj, povezanih z virusom. V naši bolnišnici je med zaposlenimi v zdravstveni negi pretežno ženski kolektiv, pri katerih je pogostejša bolniška odsotnost tudi zaradi nege otrok.

V bolnišnici izvajamo številne ukrepe za preprečitev vnosa in širjenja okužb, zaradi epidemiološke situacije, povezane z virusom SARS-COV-2, smo uvedli še dodatne ukrepe. Vse naročene paciente, dan pred predvidenim terminom, po telefonu kontaktira koordinator zdravstvene oskrbe, ki preveri morebitne simptome za okužbo ali stike z okuženo osebo. V primeru suma, pacienta prenaroči na kasnejši termin. Poleg tega smo vzpostavili dve vstopni točki, preko katere vstopajo vsi pacienti, vabljeni na izvedbo zdravstvene storitve v OBV (ambulantni pregledi, hospitalno zdravljenje, slikovna diagnostika). Na vstopnih točkah se, skladno z navodili MZ in NIJZ, ponovno preveri simptome in izmeri telesna temperatura. To delo opravljajo zdravstveni delavci s področja zdravstvene nege. Ker je to dodatno delo in bi ob zmanjšani prisotnosti delavcev zdravstvene nege lahko pomenilo prenizko razpoložljivost osebja za delo s hospitaliziranimi pacienti, smo pomislili na prostovoljce, ki bi morda bili pripravljeni pomagati.

Za izvajanje aktivnosti na vstopni točki so potrebna določena znanja, prostovoljci bi morali imeti izobrazbo zdravstvene smeri ali vsaj status dijaka ali študenta izobraževalnega programa zdravstvene smeri. V bolnišnici bomo poskrbeli za ustrezno zaščito in informacije za delo.



Za Komisijo za obvladovanje bolnišničnih okužb
Anže Mihelič, dr.med., spec.ortop.kirurgije, ZOBO

6280 Ankaran, Jadranska c. 31, SLOVENIJA
Tel.: (05) 669 61 00, Fax: (05) 652 71 85